



## RETIFICAÇÃO Nº 01 / Nº. 31/2021

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Nutrição da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 31/2021 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital:

### No item 6.1: Classificação

**Onde lê-se:** A nota final de cada candidato será calculada da seguinte forma:

$[(\text{nota da primeira etapa} \times 2) + (\text{nota da segunda etapa} \times 1)]/3$  **LEIA-SE:**

$[(\text{nota da primeira etapa} \times 1) + (\text{nota da segunda etapa} \times 2)]/3$

Houve um erro de digitação, o qual pode ser confirmado pelo item 5.5.1 deste edital que cita que a segunda etapa seletiva será “etapa será CLASSIFICATÓRIA e contará o valor máximo de 100 (cem) pontos e peso 2 no cômputo final das notas”.

Diamantina, 19 de julho de 2021.

---

*Profa. Luciana Neri Nobre*  
*Presidente da comissão julgadora*